

金妍儿全裸?诽谤!

日本媒体报道金妍儿毫无事实根据，韩国网民被激怒了



刊发假新闻的日本媒体截图

随着日本周刊《周刊朝日新闻》以《金妍儿全裸SEX动画大事件》为题的报道于本月18日发售的消息传开后，网民们特别是韩国网民的愤怒日渐达到极限。

《周刊朝日新闻》以金妍儿为对象制造了无比荒谬的报道。把《金妍儿全裸SEX动画大事件》的标题放得很大，用了3个版面进行了登载。没有任何根据地引

用了上传到日本某成人博客的文字做成了报道，最后写着“没有事实根据”的结论。金妍儿的名字反复被别有用心地使用，甚至还提到了金妍儿的整容手术。

网民们看到该杂志用来做广告而公开的编辑本后非常愤怒。网民们批评说：“把不存在的事用惹眼的题目后，又说‘没有事实根据’，这是标题党的做法。”

对此，金妍儿所属的IB体育的某相关人士说：“正在制定对策。以前日本言论方在登载不怀好意的照片时，也曾直接进行过抗议。本次事件多少有些严重。” 韩文

偷拍性感女记者！判刑！ ESPN“最性感体育记者”裸照外泄案日前宣判



安德鲁丝的确很性感

巴瑞特于去年10月在芝加哥奥里尔国际机场落网。此外，警方调查指出巴瑞特可能还利用相同手法偷拍另外16名女性记者以及电视人物。

安德鲁丝称，裸照上网后让她感到羞辱，因为自己的身体让人在网上一览无遗。她又斥责巴瑞特跟踪她、恐吓她，令她身心受创，因此不会原谅对方。 新文

透过针孔偷拍了7个片段。他又在威斯康星州一间酒店，偷拍第8个短片。之后他还在俄亥俄州一间酒店偷拍其他短片。据传，嫌犯曾企图把短片卖给美国最大的八卦娱乐网站。在被网站拒绝买片后，巴瑞特把安德鲁丝其中十段裸体短片放上网络。

火箭球员更衣室内小赌NCAA

斯科拉作弊 姚明每年捐钱

又到三月，又到NCAA大猜想时刻。

这是一个“全民皆兵”的日子，整个联盟，整个美国都在看，在谈论NCAA的比赛。连家庭主妇都会从网络上下载对阵图，填上自己的猜测，然后押上二十美金，跟朋友们小赌怡情一下。在休斯顿的更衣室里，猜想和垃圾话时刻也开始了。

这是火箭的传统，每年到了NCAA比赛时间，火箭的工作人员会提前打印好预测表格，发给球队的每一个人，从助理教练到球员，人手一份。巴蒂尔是这个活动的组织者，所有填好的表格都交到他手里，同时再把一百美金交给他，最终将分出一、二、三名，第一名将得到所有奖金总额的百分之六十，不小的一笔钱。而战绩最差者，将得到一个头衔，一个奖项，名字叫做：“What the hell was I thinking’ Award（我究竟在想些什么奖）”。

这个奖牌已经在火箭更衣室流传了很多年，如今它停留在“赛事组织者”巴蒂尔的衣柜里。奖牌上面，清楚地记录着每年“我究竟在想些什么奖”获得



火箭更衣室里故事很多

者的名字：2009年是阿泰斯特，2008年是海耶斯，2007年是斯奈德，再往前数，波西曾经连续两年“夺魁”。

阿泰斯特曾经很喜欢这块奖牌，得知自己倒数第一之后，阿泰曾经兴奋地表示，要把这块奖牌带回家，挂起来。可惜，这奖牌属于火箭更衣室，阿泰没有得逞。巴蒂尔在授奖仪式之后，就把奖牌收了回来，放在自己衣柜里，刺激隔壁的海耶斯。海耶斯一说起事儿就摇头：“天知道

我当时在想什么，我当然支持我的母校肯塔基，可有时候，天不遂人愿。”

和掘金比赛之前，工作人员又把打印好的表格放到每个球员的衣柜里。布鲁克斯换好衣服，就满世界找笔，跑到治疗室里填了起来。不过，布鲁克斯完全是胡填，他是看心情，不看成绩，瞅着谁顺眼就选谁能赢。布鲁克斯说：“今年这么多意想不到的球队进入NCAA的比赛，天知道什么会发生。”在火箭更



金妍儿是韩国全民偶像

姚明：伤病挑战耐心

姚明日前接受了NBA TV的采访。昨天美国某网站刊发了采访内容。姚明表示现在一切都没问题，恢复速度超出了预期，有可能在计划的时间之前复出。对于一个赛季无法登场，姚明表达了失望之情。“现在真是非常挑战我的耐心。我从来没有缺席过一个赛季，这可是整整一年的时间。5月份或6月份之前，我恐怕无法进行身体对抗。还要三个月啊，太熬人了。我现在只能坐下来，放松自己，为复出做一切我能做的事情。”姚明说。

快报记者 沈忱

湖人攻陷国王主场

北京时间昨天，湖人在客场以105:99轻松击败国王。科比砍下30分、9个篮板，拜纳姆21分、12个篮板，加索尔28分、12个篮板。如果科比多得一个篮板的话，湖人将有三名球员同时砍下20+、10+，重迎26年前的胜景。1984年，“魔术师”约翰逊、“天钩”贾巴尔、詹姆斯·沃西曾经有过这一壮举。 快报记者 沈忱

三双数据

“皇帝”追平“飞人”

北京时间昨天，詹姆斯砍下29分、12个篮板、12次助攻，带领骑士以113:101击败了活塞。这是“皇帝”本赛季第4次砍下三双。其职业生涯三双总数已达28次，追平了乔丹，排史上第9位。詹姆斯坦言，三双绝对是他最看重的成就，“这意味着你竭尽所能地去帮助球队赢球，可算个人成就中最了不起的一个。”

快报记者 沈忱

»比分播报

步行者	99:94	山猫
热火	76:88	马刺
篮网	84:108	老鹰
灰熊	104:97	公牛
掘金	97:87	奇才
太阳	152:114	森林狼

印第安韦尔斯网球赛 郑洁单打双打双线飘红

北京时间昨天，郑洁在美国印第安韦尔斯网球赛单打和双打上双双告捷，在以2:1击败莫里克闯入单打八强后，又与詹咏然合作直落两盘爆冷挫败长期排名世界女双第一的胡贝尔/布莱克，跻身四强。单打比赛共持续了2小时25分钟。而仅休息几小时后，郑洁就和中华台北的詹咏然并肩站在了双打赛场上，并“出人意料”地战胜了美国的胡贝尔和津巴布韦的布莱克这对长期占据世界女双第一宝座的老搭档。 据新华社

浪费三赛点

费德勒无缘16强

瑞士名将费德勒在印第安韦尔斯网球赛男单第三轮比赛中，在握有三个赛点的大好形势下，遗憾地以7:5、5:7、6:7的总比分负于塞浦路斯名将巴格达蒂斯，无缘16强。费德勒赛后相当郁闷，他说：“我在比赛中大部分时间都打得很好，关键时刻却发挥失常。” 据新华社

中巡赛张家港站昨开幕

小晖缺席 难掩星光

由国家体育总局小球运动管理中心、中国台球协会主办的2010年中国职业斯诺克巡回赛张家港锦标赛昨天开幕。丁俊晖因故缺席，不过本次比赛依然高手林立，有去年乌鲁木齐总决赛冠军梅希文、中巡赛首位147先生于德陆以及金龙（排名第2）、田鹏飞（排名第3）、肖国栋（排名第4）。 王玲玲 倪志国